

Осторожно - мошенники!

В Усть-Куте полицейские разбираются в обстоятельствах мошеннических действий в отношении местной жительницы. Она перечислила злоумышленникам более 13 тысяч рублей.

27 октября 2017 года в дежурную часть МО МВД России "Усть-Кутский" обратилась 49-летняя жительница г. Усть-Кута. Женщина рассказала, что 24 октября 2017 года она в сети Интернет подала заявку на получение кредита (сумма 150 000 рублей) на сайте "ПАО Национальный Банк". 26 октября 2017 года с ней связался неизвестный мужчина, который представился сотрудником банка и пояснил, что кредит в банке одобрен, нужно заплатить страховой взнос в сумме 13 321 рублей, после чего она получит кредит. Также заявительнице звонили с других номеров и представлялись разными сотрудниками банка - от кредитного отдела до службы безопасности. После чего женщина отправилась к ближайшему отделению Сбербанка и перевела денежные средства через терминал Сбербанка мошенникам.

По данному факту решается вопрос о возбуждении уголовного дела по ст. 159 ч. 2 УК РФ "Мошенничество".

Полиция г. Усть-Кута напоминает, что банки не имеют права брать предоплату с заемщиками. К частникам чаще всего обращаются граждане с подпорченной кредитной историей. Но всё же не стоит рисковать своими деньгами. Лучше подстраховаться и узнать, какая именно компания будет одолживать деньги. Если ответа вы не получите, то это повод насторожиться. Также если в качестве реквизитов для платежа за оказание услуги будут использоваться электронные кошельки и телефонные номера, это повод задуматься, не обманывают ли вас!

Если вы стали жертвой или свидетелем преступления, сообщите об этом в отдел полиции или по телефону 02 или 5-01-43.

По информации МО МВД России "Усть-Кутский"

Незаконная рубка деревьев

Сотрудниками отделения ЭБиПК МО МВД России "Усть-Кутский" 12 октября 2017 года были осуществлены рейдовые мероприятия, в ходе которых была выявлена незаконная рубка деревьев в 20-м квартале, 14-м выделе Осетровского участкового лесничества "Осетровской дачи". Было установлено, что в ходе расширения автодороги, ведущей к карьеру ОАО "Дорожная служба Иркутской области", главный инженер ОАО "ДСИО" дал указание машинисту бульдозера расширить лесную дорогу и сдвинуть на обочину данной дороги растущие деревья. Водитель бульдозера исполнил указания своего непосредственного руководителя - совершил незаконную рубку объемом четыре дерева породы сосна в защитных лесах, путем их повреждения до степени прекращения роста сдвиганием грунта отвалом бульдозера, не зная о том, что у главного инженера отсутствуют необходимые разрешающие документы на производство указанных работ. Ущерб, причиненный "Гослесфонду", составил более 25 000 рублей.

С места незаконной рубки деревьев полицейские изъяли бульдозер и сортимент леса, который помещен на ответственное хранение.

Следователями МО МВД России "Усть-Кутский" возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "в" ч. 2 ст. 260 Уголовного кодекса Российской Федерации "Незаконная рубка лесных насаждений".

По информации МО МВД России "Усть-Кутский"

Все цвета, кроме чёрного

Жизнь как дыханье - вдох, выдох и снова вдох.
Жизнь как дорога - подъём, спуск и снова подъём.
Жизнь как море - штиль, шторм и снова штиль.

А. Маркуша



В школе № 6 имени А.Н. Шерстянникова уже традиционно третий год проходит Неделя психологии. В этом учебном году Неделя прошла с 16 по 21 октября и была посвящена контрастам в жизни человека, а именно кроме чёрных и белых полос в жизни человека есть и яркие цвета. Неделя прошла под девизом "Все цвета, кроме черного", её символом стала необычная зебра, раскрашенная в цветные полоски.

В течение всей Недели учащиеся 6 класса под руководством психолога школы и классного руководителя создавали атмосферу отличного настроения для учащихся, родителей, педагогов школы с помощью различных психологических тренингов, которые сопровождались релаксационной музыкой.

В первый день учащиеся школы приняли участие в акции "Зебра": символ Недели был раскрашен в яркие цвета, ребята поняли идею: мир состоит не только из двух цветов.

Во второй день прошли информационные пятиминутки на тему "Как справиться со стрессом".

Заряд бодрости участники мероприятий получили на третий день. Учащиеся 6 класса подготовили "Ларец предсказаний" на день - конечно же, предсказания были только самые позитивные.

Анкета "Настроение", помогла узнать, с каким настроением приходят в школу и как себя чувствуют в течение дня учащиеся и педагоги.

Четвертый день привлек внимание не только учащихся и педагогов, но и родителей благодаря акции "Пожелания в ладошке". Участники пожелали здоровья, счастья, отличных оценок, хорошего настроения, успеха в учебе.

В рамках Недели прошел творческий конкурс сочинений-сказок. Победителями стали следующие ребята: Эльвира Васильева (1"А"), Вадим Рудых (1"Б"), Саша Захаров (1"Б").

Особую благодарность за участие в проведении Недели хотелось бы выразить дежурному 6 классу, их классному руководителю Е.М. Красноштановой. Помогали и родители. Они помогли добавить к настроению ещё и вкус - каждый день ребят школы угождали витаминными соками из разных ягод.

По параллелям классов были проведены занятия-тренинги: "Лучик доброты", "Цветик-семицветик", "Радуга настроения", "Стресс и его профилактика".

Неделя прошла на позитиве. Она не требовала от ребят интеллектуальных знаний, но помогла стать чутьчнее и внимательнее друг к другу. А также помнить, что мир состоит из ярких красок.

Н.Ю. БАЕВА,
педагог-психолог



Прямая связь с читателями

Звоните по средам по телефону 40-115 с 15 до 17 часов

Наталья Николаевна Высоких, проживающая в микрорайоне рядом со Свято-Успенским храмом, обратилась в редакцию в связи с тем, что тропинка, которой пользовались жители микрорайона, по их словам, лет шестьдесят, перестала быть таковой потому, что её фактически уничтожили то ли прихожане храма, то ли рабочие по просьбе настоятеля отца Леонида. Как оказалось, в течение многих лет жители проходили вдоль восточной части ограды храма и территории соседнего предприятия к своим домам и обратно. Полоска земли шириной около трёх метров стала полосой раздора между жильцами, которым теперь приходится, по их словам, обходить вокруг храма лишний километр, и православной общиной - прихожанами Свято-Успенского храма и его настоятелем. 23 октября по местному телеканалу был показан сюжет, но этого жителям микрорайона показалось мало, и они обратились в редакцию "ЛВ". Корреспондент газеты съездил на место преткновения. Встретившаяся по пути к храму прихожанка пояснила, что эта канава прорыта для отвода талых и дождевых вод. И посетовала, кстати, на жителей вышерасположенных домов, что они захламили улицу мусором. В понедельник службы в храме не велись, и получить комментарии от настоятеля мне не удалось. На звонки отец Леонид тоже не ответил. Во вторник утром,

когда готовился этот материал, у отца Леонида была служба - поговорить нам снова не удалось. Клубок негатива и непонимания - а почему бы всем заинтересованным сторонам не сесть за стол переговоров и мирно решить спор? В редакцию обратилась жительница посёлка Ручей О.Г. Бабенко. Ольга Григорьевна очень эмоционально поведала, что по предписанию врача ей назначают препарат, который не всегда бывает в свободной продаже. Объехав несколько аптек города, Ольга Григорьевна обратилась в аптеку ИП Григорьевой. Когда препарат поступил, читательница позвонила и пригласила выкупить его. Но вместе с уколами Ольге Григорьевне предложили купить и мазь, мотивируя это якобы тем, что просто так мазь никто не покупает. Мы связались с владельцем аптеки И.А. Григорьевой. Ирина Анатольевна подтвердила факт покупки читательницей указанного препарата и двух тюбиков мази на озвученную сумму, но... Поскольку препарат довольно востребован, а производители снимают его с производства и не меняют фасовку, то поставщики этого препарата иногда выставляют условие при приобретении его аптеками купить и профильный препарат. В данном случае мазь, которая, к слову, является профильной при данном заболевании и могла бы только усилить лечебный эффект от уколов. Ирина Анатольевна пояснила также, что готова предоставить необходимые документы и телефон фирмы-поставщика, чтобы убедиться, что злого умысла у фармацев-

тов нет, как нет и так называемой "нагрузки" якобы залежалого препарата, который никто не покупает. Более того, Ирина Анатольевна сообщила, что по такой же схеме они вынуждены приобретать и другой препарат, в так называемую "нагрузку" к которому поставщики предлагают глазные капли. Но в данном случае эти глазные капли раскупаются, как говорится, на ура, потому что востребованы и очень эффективны. Случай, о котором нам поведала читательница О.Г. Бабенко, произошёл 19 октября. Но сейчас поступила новая партия уколов без так называемой "нагрузки" - тут уж не все решают местные аптеки, иногда приходится жить по правилам, навязанным поставщиками.

Александр Гаврилович Зуев по-всему уж неприглядную историю. Летом он живёт на даче, но когда 1 октября вернулся в город, то обнаружил, что крыша его гаража вся завалена бытовым мусором и пищевыми отходами. Дело в том, что крыши гаражей и проезжая часть соседней улицы находятся вровень, а на обочине дороги рядом с крышей га-



ража нашего читателя установлены мусорные баки. Возле которых, как принято в нашем городе, не всегда вовремя убирается мусор. Эта свалка расположена рядом с домами по ул. Толстого, 43 и 45. Александр Гаврилович два года назад перестелил крышу гаража, обил рубероидом. Теперь там свалка, которую никто не торопится убирать, она разрастается во все стороны, что видно на фото. Читатель неоднократно обращался в администрацию города, но в ответ слышит только обещания - до реальных дел не доходят руки ни у чиновников, ни у управляющей компании. Следим за ситуацией.

Лариса Иосифовна Полозюкова из Заярново попросила через газету выразить самую теплую благодарность и добрые пожелания всем, кто помог им в трудные минуты. В январе горел их дом. Ту его часть, где живёт семья Ларисы Иосифовны, удалось отстоять. Но потребовался значительный ремонт. На помощь пришёл глава посёлка Константин Валерьевич Власов. Он нанял бригаду ремонтников, местный предприниматель А.И. Шидьюсов помог с пиломатериалами. Дом отремонтировали отлично, семья довольна и благодарит всех, кто отозвался на их беду, всех односельчан и соседей.

Дежурный Олег ИВАНОВ

Когда верстался номер:
Перед подписанием номера в печать в редакцию позвонил отец Леонид, но конкретного ответа мы так и не получили.

Вопрос по пятницам

Как относитесь к тому, что Ксения Собчак решила стать президентом?

Согласно второму пункту статьи 81 Конституции РФ президентом Российской Федерации может быть избран только гражданин нашего государства не моложе 35 лет, постоянно проживающий в нашей стране не менее 10 лет. По этим параметрам Ксения Анатольевна подходит вполне, ей 5 ноября исполнится 36 лет.

Владимир Панасюк, депутат районной Думы:

- Как всякий гражданин, Собчак имеет полное право принять участие в выборах на пост высшего должностного лица нашего государства. Думаю, она и сама понимает, что за неё проголосует совсем немного избирателей, но идёт на этот шаг осознанно, с целом на будущее. Она молода, её отец Анатолий Собчак был известным политическим деятелем, да и сама она человек умный. Участие в приближающейся избирательной кампании даст ей возможность создать определённое общественное мнение, или как сейчас принято говорить, проявить себя и в перспективе сделать карьеру на политическом поприще.

Анастасия Заевялова, домохозяйка:

- Собчак - циничная особа, с лёгкостью называющая детей гадышами. Мне кажется, что это какой-то розыгрыш.

Галина Марьина, зам. директора по УВР:

- Отрицательно отношусь. Я её вообще не воспринимала за участие в телепрограмме "Дом-2", которую считают отвратительным проектом. Но когда увидела, как она стремится к цели в телешоу "Цирк со звёздами", стала уважать за трудолюбие. Но вот президентом её видеть не хочу. Хотя бы потому, что она к обычным людям относится с пренебрежением, с высокомерием. К примеру, она об отдыхающих говорила, что быдло, нищеброды не должны находиться рядом с солидными людьми, с элитой, к которой себя причисляет.

Николай Сидоров, водитель:

- Это что - анекдот? Я телевизор почти не смотрю, Интернет не признаю, газеты редко читаю, но от своей дочери слышал и знаю, что Собчак - телеведущая. Куда ей в президенты?! Каждый сверчок зная свой шесток.

Ирина Викторова, служащая:

- Стоит светской львице Ксюше влезть на самую высокую тумбу, то есть получить огромную власть, она развернётся по полной программе. Мне кажется, что она раздaráт Россию по кусочкам своим иностранным друзьям, а кое-кого просто загрызёт, это образно, конечно.

Надежда Олейникова, педагог, депутат городской Думы:

- Отрицательно: нет, нет и нет. Я не вижу в этой женщине задатков лидера, который может повести Россию вперёд. Не считаю её политически готовой к такому шагу. И чтобы быть президентом, надо любить свой народ и свою страну, а Собчак, по моему мнению, этим не отличается.

От себя лично могу добавить, что Ксения всеми способами стремилась к популярности, используя медийное и телевизионное пространство. Участвовала в самых разных шоу, выделилась с вопросом как журналистка редакции "Дождь" на пресс-конференции с президентом Путиным, делала довольно резкие высказывания в адрес известных людей. Ей подходит быть ведущей концертных программ - находчивая, с яркой внешностью, она на сцене чувствует себя свободно. Как артистичной личности ей стоит расти именно в сфере искусства.

Любовь ПЕШКУН